



Zarząd Dróg Powiatowych w Płocku

ul. Bielska 57a, 09-400 Płock

tel.: 24 267 68 39

fax.: 24 267 68 81

www.zdpplock.pl

e-mail: sekretariat@zdpplock.pl

ZDP.T.2930/23/2022

Płock, dnia 09 listopada 2022 roku

Wykonawcy - WSZYSCY

Numer sprawy: ZDP.T.2930/23/2022

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą:
**Przebudowa drogi powiatowej nr 1457W od drogi wojewódzkiej 573 Susierz
– Rybie – Nowy Kamień.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że koniec w/w zadania jest w km 0+640 tj. krawędź jezdni drogi powiatowej nr 6907W (bez skrzyżowania).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że koniec zakresu zadania objętego przedmiotowym postępowaniem jest w km 0+640 tj. krawędź jezdni drogi powiatowej nr 6907W.

Pytanie nr 2

Prosimy o odpowiedź, czy wykonanie zjazdu na drogę gruntową str. prawa w km 0+000 wchodzi w zakres niniejszego postępowania i ew. w jakim zakresie? Wg rys. nr 2.1 Projekt zagospodarowania terenu zakreskowana jest tylko połowa zjazdu.

Odpowiedź:

W zakres niniejszego postępowania wchodzi wykonanie zjazdu w km 0+000 strona prawa w zakresie określonym w Projekcie Budowlanym rys. nr 2.1 projekt zagospodarowania terenu.

Pytanie nr 3

W zamieszczonym przedmiarze robót nie uwzględniono wykonania warstwy ulepszonej podłoża z mieszanki niezwiązanej lub gruntu niewysadzinowego o CBR > 20% gr. 25 cm na skrzyżowaniach w ilości 150 m². Prosimy o dopisanie pozycji.

Odpowiedź:

Na skrzyżowaniach nie przewiduje się wykonania warstwy podłoża z mieszanki niezwiązanej lub gruntu wysadzinowego o CBR>20% gr. 25 cm.

Pytanie nr 4

Prosimy o zamieszczenie tabeli robót ziemnych, o której mowa w przedmiarze robót poz. 10 i 11.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza tabelę robót ziemnych.

Pytanie nr 5

Prosimy o podanie średnicy i długości przepustu pod drogą gminną nr 29064W. W zamieszczonym przedmiarze robót uwzględniono tylko przepusty pod zjazdami do posesji, każdy o długości 9,0 m.

Odpowiedź:

Pod skrzyżowaniem z drogą gminną nr 29064W należy wykonać przepust o średnicy 40 cm i długości 13 metrów.

Pytanie nr 6

Prosimy o poprawienie błędu omyłkowego w przedmiarze robót pozycja 31. Ilość przepustów to 24 szt., natomiast ilość ścianek to 48 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wykonania jest umocnienie wlotu i wylotu kamieniem polnym i betonem 24 szt. przepustów zgodnie z dokumentacją projektową i poz. 31 przedmiaru robót.

Pytanie nr 7

Prosimy o podanie średnicy rur osłonowych dwudzielnych i zamieszczenie aktualnych uzgodnień z ORANGE Polska.

Odpowiedź:

Zabezpieczenie istniejących kabli Orange Polska należy wykonać zgodnie z projektem. Zamawiający nie posiada uzgodnienia z Orange Polska (nie jest konieczne).

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający posiada prawo do dysponowania terenem na cele budowlane.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że roboty będą prowadzone wyłącznie na działkach do których posiada prawo dysponowania nieruchomością na cele budowlane zgodnie z art. 4 ustawy Prawo Budowlane.

Pytanie nr 9

Prosimy o odpowiedź, czy oznakowanie poziome ma być wykonane w technologii cienkowarstwowej czy grubowarstwowej (chemoutwardzalne, termoplast)?

Odpowiedź:

Oznakowanie poziome należy wykonać cienkowarstwowo farbą chlorokauczukową.

Pytanie nr 10

Zamawiający umieścił projekt stałej organizacji ruchu na cały zakres zadania. Prosimy o odpowiedź, w którym dokładnie miejscu kończy się zakres stałej organizacji ruchu do przedmiotowego postępowania.

Odpowiedź:

Zakres stałej organizacji ruchu do przedmiotowego postępowania kończy się w km 0+640.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Płocku
/—/
mgr inż. Marcin Błaszczuk